MATEMATIKA 1 — prva zadaca
13. 11. 2014.

Rezultati zadace ée biti objavijent 18. studenog 2014. u 8:00 na adresi
http://web.math.pmf.unizg.hr/ kslaven/m1.html .

1. Odredite prirodno podrucje definicije funkcije f zadane s

1
f(z) =sinx + = R
NG

COST — 3

2. Zadana je funkcija f: R — R, f(z) = 22 — 2z — 3. Odredite f([3,4]) i f~1[0, 45].

3. Napisite jednadzbu tangente i normale na graf funkcije f: (—1,00) — R u tocki
(e —1,1) ako je f(z) = In(x + 1).
4. Derivirajte funkciju
sin (In(z + 2
) = S (ntz +2)
(x+2)3
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